

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини  
галузі знань 29 Міжнародні відносини в  
Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини запроваджена у Полтавському державному аграрному університеті вперше. Вона зорієнтована на те, щоб підготувати висококваліфікованих фахівців зі сформованою системою спеціальних (профільних) знань і навиками роботи у складних умовах воєнного часу, невизначеності, мінливості та кризогенності зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини забезпечує формування професійних знань і навичок, необхідних для їх застосування у різних сферах взаємодії економічних суб'єктів. Разом з цим безперечною перевагою цієї програми є те, що вона забезпечує набуття здобувачами вищої освіти спеціальних компетенцій відповідно до інтересів національного соціально-економічного та політичного розвитку, напрями якого набувають ознак невизначеності в умовах війни, руйнації усталених ланцюгів поставки та комерційних зв'язків.

Окремо необхідно відзначити унікальність освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини, що пропонується здобувачами вищої освіти у Полтавському державному аграрному університеті. Мова іде про те, що зміст документа враховує міжнародну спеціалізацію України, яка істотно зумовлена потенціалом аграрного сектору. У наш час на агропродовольчу продукцію припадає найбільша частка у загальному експорті України, а сільське господарство забезпечує найвищу частку ВВП.

Зазначену унікальність ОП забезпечує ПРН 15. Очікується, що успішний здобувач вищої освіти повинен буде здатним визначати умови ефективної інтеграції України в систему міжнародного співробітництва в аграрній сфері з урахуванням національних інтересів і в рамках державної економічної політики, зокрема, зовнішньоекономічної та аграрної.

Галузевий контекст освітньо-професійної програми проявляється як урахування пріоритетів зовнішньоекономічної діяльності України та національного розвитку в цілому. Освітньо-професійна програма відповідає вимогам формування програмних результатів навчання щодо захисту національних інтересів та одночасно забезпечує поглиблене вивчення міжнародних економічних відносин в аграрній сфері.

Зазначений контекст підготовки фахівців враховує потреби агробізнесу в кадрах. Одночасно формулювання цілей освітньо-професійної програми та програмних результатів навчання є достатньо універсальним, що надає можливість враховувати запити різноманітних (за галузями діяльності) компаній.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам набуття здобувачами вищої освіти спеціальних знань за фахом та умінь їх застосування у сучасній практиці міжнародної економічної діяльності, яка ускладнена військово-політичними чинниками міждержавних відносин. Її зміст належним чином узгоджується із запитам стейкхолдерів. Зазначене надає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини до впровадження у освітню діяльність Полтавського державного аграрного університету.

Директор ТОВ «НВП «Довіра-2006»



Віталій КАРЮК